
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

SOCIEDADE BRASILEIRA DE FISIOLOGIA
Programa de Pós-Graduação Multicêntrico em

Ciências Fisiológicas

REUNIÃO DA: CD do Programa de Pós-Graduação 
Multicêntrico em Ciências Fisiológicas DATA: 29/05/2024  

LOCAL: On Line – Plataforma Meet HORA: 10:00

ASSUNTOS:

1) Informes da Coordenação;
2) Informes dos conselheiros;
3) Aprovação da ata da reunião online que ocorreu no dia 24 de abril 
de 2024;
4) Aprovação da ata da reunião extraordinária online que ocorreu no 
dia 08 de maio de 2024;
5)  Homologação  do  resultado  da  qualificação  do  Discente  Juan 
Jimenes Merino;
6)  Aprovação  de  banca  de  defesa  de  dissertação  de  mestrado  do 
discente Carlos Alberto de Souza Filho;
7) Aprovação de indicação de banca de qualificação do discente Caio 
Felipe de Araujo Ribas Cheohen;
8) Aprovação das disciplinas sugeridas pelos docentes Jorge Moraes 
e Diego Paschal;
9)  Aprovação  da  substituição  de  orientação  do  discente  Renato 
Barroso Bernabé.
10) Aprovação dos relatórios mensais dos discentes Brenda Marvila 
Costa e Silva e Renato Barroso Bernabé;
11)  Homologação  resultado  final  seleção  doutorado  2024,  fluxo 
contínuo;
12) Homologação edital de seleção do mestrado 2024/2;
13)  Aprovação  da  banca  de  mestrado  da  discente  Isabely  Maria 
Martins Barbosa;
14) Aprovação da banca de doutorado da discente Marcelle Viana de 
Carvalho Uhl.

PARTICIPANTES:

Manuela Leal da Silva
Flávia Borges Mury
Henrique Rocha Mendonça
Rodrigo Nunes da Fonseca
Carolina Brioschi Delpupo
Helene Nara Henriques Blanc
Gustavo Vieira de Oliveira

ENCAMINHAMENTOS A Coordenadora Profa. Manuela, iniciando a reunião às dez horas, 
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E DECISÕES com  o  primeiro  ponto  de  pauta:  informes  da  coordenação:  o 
PPGMCF foi contemplado com 2 bolsas de mestrado da FAPERJ 
para os selecionados em 2024/1; a Profa.  Maria  Fernanda Ribeiro 
dias foi contratada para assumir a vaga de professor visitante. Além 
disso, haverá oferta de disciplina extra para 2024.1. Passando para o 
segundo  ponto  de  pauta:  Informes  dos  conselheiros:  a  discente 
Carolina  Delpupo informou que as submissões de resumo para a 
SBFis  foram  prorrogadas  até  dia  15  de  junho.  Terceiro  ponto: 
Aprovação da ata da reunião online que ocorreu no dia 24 de abril de 
2024.  A  Profa.  Manuela  perguntou  se  todos  estavam  de  acordo, 
sendo aprovado pela CD. O quarto ponto de pauta: Aprovação da ata 
da reunião extraordinária online que ocorreu no dia 08 de maio de 
2024.  A  Profa.  Manuela  perguntou  se  todos  estavam  de  acordo, 
sendo aprovado pela CD. O quinto ponto de pauta: Homologação do 
resultado da qualificação do Discente Juan Jimenes Merino. A Profa. 
Manuela perguntou se todos estavam de acordo, sendo aprovada pela 
CD. Passando para o sexto ponto de pauta:  Aprovação de banca de 
defesa  de  dissertação  de  mestrado  do  discente  Carlos  Alberto  de 
Souza Filho. A Profa. Manuela apresentou a documentação enviada 
pelo  discente,  perguntando  se  todos  estavam  de  acordo,  sendo 
aprovado pela CD. O sétimo ponto de pauta: Aprovação de indicação 
de banca de qualificação do discente Caio Felipe de Araujo Ribas 
Cheohen. A Profa. Manuela perguntou se todos estavam de acordo, 
sendo aprovado pela CD, com abstenção da Profa. Manuela. O oitavo 
ponto de pauta:  Aprovação das disciplinas sugeridas pelos docentes 
Jorge  Moraes  e  Diego  Paschal.  A  Profa.  Manuela  apresentou  os 
documentos,  sendo a  disciplina  proposta  pelo  Prof.  Jorge  Moraes 
reprovada, havendo necessidade de alterações; a disciplina proposta 
pelo Prof. Diego foi aprovada. O nono ponto de pauta: Aprovação da 
substituição de orientação do discente Renato Barroso Bernabé. A 
Profa. Manuela apresentou o pedido do Renato, sendo reprovado pela 
CD, pois há necessidade de uma carta com assinatura dos docentes 
envolvidos e do discente. O décimo ponto de pauta:  Aprovação dos 
relatórios  mensais  dos  discentes  Brenda  Marvila  Costa  e  Silva  e 
Renato Barroso Bernabé. A Profa. Manuela apresentou os pedidos 
dos discentes, sendo aprovado pela CD. O décimo primeiro ponto de 
pauta:  Homologação resultado final seleção doutorado 2024, fluxo 
contínuo. A Profa. Manuela perguntou se todos estavam de acordo, 
sendo  aprovado  pela  CD.  O  décimo  segundo  ponto  de  pauta: 
Homologação  edital  de  seleção  do  mestrado  2024/2. A  Profa. 
Manuela perguntou se todos estavam de acordo, sendo aprovado pela 
CD.  O  décimo  terceiro  ponto  de  pauta:  Aprovação  da  banca  de 
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mestrado  da  discente  Isabely  Maria  Martins  Barbosa.  A  Profa. 
Manuela perguntou se todos estavam de acordo, sendo aprovado pela 
CD.  O  décimo  quarto  ponto  de  pauta:  Aprovação  da  banca  de 
doutorado da  discente  Marcelle  Viana  de  Carvalho Uhl.  A Profa. 
Manuela perguntou se todos estavam de acordo, sendo aprovado pela 
CD. Finalizadas as discussões quanto aos itens de pauta definidos na 
convocação  da  reunião,  a  professora  Manuela  deu  a  reunião  por 
encerrada  às  onze  horas  e  cinquenta  minutos  e  eu,  Flávia  Borges 
Mury, lavrei a presente ata.
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